

防水施工引燃板材 楼顶冒黑烟

好在过火面积不大,消防员及时赶来扑灭

联通4G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩



消防官兵在现场处置相关情况。本报记者 张伟 摄

本报6982110热线消息(记者 张伟) 28日上午10点半左右,位于迎胜路的泰山瀛泰国际旅行社楼顶,冒出阵阵黑烟,泰安消防出警紧急处置。据了解,该旅行社雇来几名工人,在楼顶做防水,施工期间不慎烤着彩钢板的芯材,导致冒烟起火。

“迎胜路一旅行社楼顶冒起黑烟,不清楚起火情况,

旅行社的员工也都被疏散。”28日上午10点半左右,市民刘先生拨打本报6982110热线反映,迎胜路泰山瀛泰国际旅行社楼顶失火,有多辆消防车赶到现场处置。

事发现场,率先到达的消防官兵已经登上楼顶,控制了现场火势。着火的是彩钢板的芯材,过火面积有10平方米左右。

“当时楼顶冒出阵阵黑烟,听到呼喊后,我们就从楼里跑出来,到外面躲避。”在附近办公的张先生说。

由于事发突然,旅行社周边已经紧急断电。几名消防官兵正从梯子上,往下整理水带。从一侧办公楼上,能清晰地看到楼顶过火的状态,一些蓝色的彩钢板过火后,变成灰白色,几名工人站在楼顶查看情况。

“旅行社让我们做防水,过程中机器把彩钢板里的东西烤着了。”一名工人介绍,发现起火后,他们也想抓紧扑灭,但短短一两分钟,楼顶就冒出黑烟。“我们已经控制不住,就帮忙找人拨打了报警电话。”

泰安市公安消防支队泰山区大队工作人员介绍,该类火情往往是火势不大,过火面积也不大,但由于芯材是在两层彩钢板的中间燃烧,很难把水直接喷射进去,所以不好控制。“彩钢板里面的可燃芯材很多是聚苯乙烯这类易燃物,一旦燃烧,产生大量呛人的黑烟,从外观上看,好像着得很厉害,给人一种错觉。”

该工作人员提醒,在选择彩钢板时,要选择芯材为岩棉或其它难燃、阻燃材料的,不要使用聚苯乙烯等材质的易燃、可燃材料。

(奖励线索提供者 50元)

三人凌晨“闲得慌” 连踹倒8个垃圾桶

本报泰安12月28日讯(记者 王世腾) 28日凌晨2点,3名青年将环山路沿线的八九个垃圾桶踹倒,其中四五个已损坏,环卫处工作人员介绍,损坏的垃圾桶达上千块钱,目前已报警。

“今天凌晨,路南边的几个都被人踹倒了。”市环卫处三公司李经理说,被踹倒的垃圾桶分布在环山路虎山东路口到红门路路口,其中四五个塑料的垃圾桶已被损坏,水泥的垃圾桶歪倒在路边。在三公司后院的储藏室里,损坏的垃圾桶堆在一旁,有的中间门被踹坏,有的垃圾桶顶部破裂。

“一个垃圾桶成本得三四百块钱,被踹坏的垃圾桶,重新换新的,得花上千

块钱。”李经理说。

在三公司办公室里,门前的摄像头恰巧拍下凌晨发生的一切。

凌晨2点12分左右,三名青年顺着环山路从虎山东路往红门路方向走,在八十八医院南门,三名青年合力把路旁垃圾桶踹倒,随后继续往西走,走了10来米,又把路旁垃圾桶踹倒在环山路机动车道上,不一会,其中一名青年回来又将垃圾桶从机动车道搬到人行道。

“这垃圾桶是市民都用的公用设施,踹烂之后,他们能得到什么呢。”李经理说,目前他们已更换了新的垃圾桶,并已报案,等待警方进一步处理。



被损坏的垃圾桶。本报记者 王世腾 摄

海花岛开盘创奇迹 3.2秒卖一套热销122亿



展示中心

本报讯 海花岛正在创造文化旅游项目的世界奇迹。12月28日上午,中国海南海花岛旅游度假大会暨全球开盘盛典开幕,创造销售金额、销售面积和认筹到访人数三大世界纪录,其中销售金额高达122.05亿。

恒大集团常务副总裁、海花岛产业集团董事长肖恩,恒大集团副

总裁何妙玲出席盛典,数万名客户参与此次盛典,500多媒体记者现场见证。记者在现场看到一个有趣的画面,海花岛开盘特设“双十一”式直播大屏幕,播放海花岛的即时成交金额。大屏幕显示,海花岛开盘当天销售速度惊人,平均每3.2秒钟卖出一套,可谓创造了史上卖房最快的一大纪录。

最终的成交数据创造了世界新纪录。开盘现场,世界纪录协会认证官麦克·温森特颁发“世界之最”证书,中国海南海花岛创三大世界之最:开盘销售金额122.05亿、开盘销售面积136万平方米、认筹到访人数10万。

“文化旅游是公认的产业蓝海,具有广阔的发展空间,加之海南

环岛高铁开通、周边旅游配套日益完善等多项重大利好,海花岛具有巨大的文化旅游价值,海花岛旅游度假产品未来升值空间巨大。”在仪式上,恒大集团主管营销的副总裁何妙玲如此表示。

何妙玲同时公布了一个可谓爆炸性的《关于海花岛2016年上半年销售价格调整的通知》。

按此文件,2016年1月20日至2月29日期间,海花岛所有销售价格上调10%,3月1日至4月30日期间,所有销售价格再上调5%,5月1日至6月30日期间,所有销售价格再上调5%。

分析人士指出,海花岛热销体现出恒大强大的实力和品牌、精准的产品定位和营销策略的成功,同时也体现出海南国际旅游岛的吸引力和中国文化旅游市场的巨大潜力,更给调整中的中国经济传递出健康向上的正能量。

海花岛名片

海花岛是恒大在国家“一带一路”框架下,投入1600亿在海南打造世界级、世纪级文化旅游项目,项目总占地8平方公里,是迪拜棕榈岛的1.5倍,汇聚了600位国际设计大师的智慧,涵盖了全球超大的国际会议城、世界最大酒店群、全球原创世界童话乐园、海洋世界、水上乐园、国际购物中心、商业街、美食街、博物馆、温泉城、等28大业态,创下“全球最大花型人工岛”等多项世界之最纪录。



火爆认购